
Očevi na roditeljskom dopustu 

Lipanj, 2014. 

- rezultati istraživanja - 



Tko je sudjelovao u istraživanju? 

17.6.2014. 

400 
ispitanika 

62% 
roditelji 

38% 
nisu roditelji 



Dobra informiranost o zakonskoj regulativi 
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76% 

82% 

24% 

18% 

Muškarci

Žene

Znate li da hrvatski zakoni osiguravaju roditeljski 

dopust očevima koji je neprenosiv na majku? 

Da Ne

80% 



19% 

26% 

81% 

74% 

Muškarci

Žene

Znate li kolika je naknada za roditeljski dopust koji 

je neprenosiv na majku? 

Da Ne

Loša informiranost o iznosu naknade za 
roditeljski dopust koji nije prenosiv na majku 
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77% 



Veća naknada – više razloga za odlazak 
muškaraca na roditeljski dopust 

17.6.2014. 5 

54% 

63% 

8% 

7% 

38% 

30% 

Muškarci

Žene

Bi li se muškarci češće odlučivali za roditeljski 

dopust kad bi naknada bila veća? 

Da Ne Ne znam

60% 



Provođenje vremena s djetetom – najvažniji razlog 
zbog kojeg bi očevi koristili roditeljski dopust 
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76% 

44% 

39% 

31% 

7% 

5% 

Želja da i ja provedem
vrijeme s djetetom

Financijska isplativost

(partnerica više zarađuje)

Želim izaći svojoj partnerici u

susret jer se ona nalazi u…

Odmor od posla

Nisam razmišljao o
roditeljskom dopustu

Nešto drugo

 Koji bi bili Vaši razlozi za odlazak na roditeljski 
dopust? (moguće više odgovora) 



Povezivanje s djetetom – najznačajnija prednost 
odlaska očeva na roditeljski dopust 

• Povezivanje s djetetom – 85% 

• Financijska isplativost – 61% 

• Odmor od posla – 38% 

• Drugi razlozi – 10% 

17.6.2014. 7 



Negativne strane odlaska očeva na roditeljski dopust 

• Financijski neisplativo – 53% 

• Moguća degradacija na poslu – 51% 

• Zastoj u karijeri – 37% 

• Negativne reakcije kolega – 34% 

• Negativne reakcije okoline – 26% 

• Teška prilagodba – 14% 

• Negativne reakcije obitelji – 8% 

• Drugi razlozi – 11% 
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46% ispitanika očekuje negativnu reakciju 
poslodavca na odlazak oca na roditeljski dopust 
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17% 

17% 

56% 

41% 

27% 

42% 

Muškarci

Žene

Mislite li da bi poslodavci drugačije reagirali kada bi 
na roditeljski dopust išao otac? 

Ne, odnosili bi se jednako

Da, reagirali bi negativno

Ne znam/ne mogu procijeniti



Šala – najteža ‘posljedica’ odlaska oca na 
roditeljski dopust koju očekuju ispitanici 

• Kakve bi reakcije na radnom mjestu mogao 
izazvati odlazak oca na roditeljski dopust: 

– Šale kolega – 56% 

– Kritike nadređenog – 39% 

– Šale nadređenog – 38% 

– Ne bi bilo reakcija – 19% 

– Kritike kolega – 18% 

– Nisu razmišljali o tome – 17% 

– Neke druge reakcije – 4% 
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Većina MUŠKARACA podržava odlazak očeva na 
roditeljski dopust 
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82% 

13% 

2% 

3% 

Podržavam ga i sam bih ga
koristio

Podržavam ga, ali ga ne bih sam
koristio

Ne podržavam ga

Nisam razmišljao o tome

Što mislite o odlasku muškaraca na roditeljski dopust? 



1/2 MUŠKARACA razgovarala je s partnericom  
o odlasku na roditeljski dopust  

17.6.2014. 12 

48% 

27% 

25% 

Jeste li razgovarali s partnericom o mogućnosti 
odlaska na roditeljski dopust? 

Da

Ne

Nisam razmišljao o
roditeljskom dopustu



Većina ŽENA razmišljala je o mogućnosti odlaska 
partnera na roditeljski dopust 
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73% 

14% 

13% 

Jeste li ikada razmišljale o mogućnosti da Vaš partner 
ode na roditeljski dopust? 

Da

Ne

Nisam razmišljala o
tome



Više od 60% ŽENA razgovaralo je s partnerom o 
mogućnosti njegovog odlaska na roditeljski dopust 
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54% 

8% 

38% 

 Jeste li ikad razgovarali s partnerom o mogućnosti 
njegovog odlaska na roditeljski dopust? 

Da, podržao je tu
ideju

Da, nije bio sklon
tome

Nismo razgovarali o
tome



Većina ŽENA smatra da karijera partnera neće patiti 
zbog odlaska na roditeljski dopust ili to ne znaju 
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31% 

40% 

29% 

Smatrate li kako bi karijera Vašeg partnera patila 
ukoliko se odluči na odlazak na roditeljski dopust? 

Da

Ne

Ne znam



Kontakti za dodatne informacije 

• Martina Lovrić 
Voditelj marketinga 
 
martina.lovric@moj-posao.net 
@martinalovric 
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